



酉阳报社出版

权威媒体 责任导向

新闻热线:75701306 监督电话:75701209

酉阳天气
预报 今日 天气:分散阵雨转多云 气温:22~30℃

明日 天气:分散阵雨转多云 气温:21~31℃

酉 阳 报

2023年7月11日 星期二 农历癸卯年五月廿四



酉州城事

酉阳发布

酉阳手机台

酉阳新闻网:www.yyxww.net

中共酉阳土家族苗族自治县委员会主管主办

国内统一连续出版物号 CN50—0030

总编辑:白乐

投稿邮箱:yyrmt@qq.com

县委十五届五次全会举行

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 全面贯彻市委六届三次全会精神 加快建设新时代市域党建新高地酉阳样本 为现代化新酉阳建设提供坚强政治保证

县委常委会主持 县委书记祁美文讲话

审议通过《中共酉阳自治县委关于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 加强党建统领 持续修复净化政治生态 全面提高党的领导力组织力 加快建设新时代市域党建新高地酉阳样本的意见》《持续修复净化政治生态十项举措》和全会决议

本报讯 (融媒体中心记者彭媛金、剑吴彪、李松文/图) 7月9日,县委十五届五次全会举行。

出席这次全会的县委委员33名,候补委员4名。

县委常委会主持会议。县委书记祁美文讲话,县委副书记、县长杨通胜出席。

全会主要任务是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,全面贯彻落实市委六届三次全会精神,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,深化以党的自我革命引领社会革命的县域实践,把党的政治优势和组织优势不断转化为发展优势,为新时代新征程全面建设社会主义现代化新酉阳提供坚强保证。

全会审议通过《中共酉阳自治县委关于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 加强党建统领 持续修复净化政治生态 全面提高党的领导力组织力 加快建设新时代市域党建新高地酉阳样本的意见》《持续修复净化政治生态十项举措》《中国共产党酉阳土家族苗族自治县第十五届委员会第五次全体会议决议》。

全会指出,市委六届三次全会是在全面学习贯彻党的二十大精神、深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,全面建设社会主义现代化新重庆开局起步的关键时期,召



7月9日,县委十五届五次全会举行。

开的一次十分重要的会议。学习好贯彻好市委六届三次全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务,必须统一

思想、统一意志、统一行动,对照目标任务,结合酉阳实际,逐条逐项细化分解,建立任务清单、责任清单,把市委全会决

策部署转化为酉阳一个个具体行动方案和改革举措,确保市委全会各项任务在酉阳及早落实、及早见效。

全会认为,近年来,酉阳全面落实新时代党的建设总要求,深入推进全面从严治党,增强了坚定拥护“两个确立”、做到“两个维护”的政治自觉,形成了党建统领全局工作的良好局面,树立了大抓基层抓实基层的鲜明导向,营造了风清气正健康向上的政治生态。同时要客观清醒认识到我县党的建设还存在一些短板不足,需要进一步加强和改进。要牢牢抓住党的领导力组织力这个“牛鼻子”,集中力量解决共性问题,有针对性地解决好突出问题,以问题大起底、大整改带动全县党的建设质效大提升。

全会强调,要紧紧围绕“加快建设新时代市域党建新高地酉阳样本”总目标,坚定不移推动党建统领“三项重点任务”的落细落实。明确“五个目标”:拥护“两个确立”,做到“两个维护”更加坚定自觉;全县政治生态风清气正向上向好,“七大专项整治”取得明显成效,“西服务”“西诉即办”成为全国一流政务服务品牌;党的全面领导横向到边纵向到底;各级党组织建设系统性重塑整体性变革,“酉州赛道·比拼赶超”成为典型经验;全面从严治党引领保障作用持续发挥充分彰显,清廉酉阳建设全面推进全域深化。提升“七个能力”:全面提高政治领导能力、思想引领能力、担当落实能力、服务群众能力、变革塑造能力、风险管控能力、拒腐防变能力。突出“六个要求”:始终坚持政治建设第一,在对党绝对忠诚、学懂弄通做实、闭环落实机制上下功夫;(紧转第四版)

县委常委会召开扩大会议 传达学习市委六届三次全会精神

本报讯 (融媒体中心记者唐宇、金剑) 7月8日晚,县委常委会召开扩大会议,传达学习市委六届三次全会精神,审议县委十五届五次全会有关文件。

县委书记祁美文主持会议。县委副书记、县长杨通胜,县常委出席。市档案馆副馆长、驻花田乡工作队队长曾金,县人大常委会主任唐应珊、县政协主席代成瑶等全体在家市管领导列席。

会议强调,市委六届三次全会是在全面学习贯彻党的二十大精神、深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,全面建设社会主义现代化新重庆开局起步的关键时期,召

开的一次十分重要的会议。要按照全会要求,把推动高质量发展作为建设社会主义现代化新重庆的首要任务,统一思想、统一意志、统一行动,扎实推动全会精神在酉阳大地全面落实落地。

会议要求,要着眼加强党的全面领导、全面加强党的建设、深入推进全面从严治党,全面提高党的领导力组织力,加快建设新时代市域党建新高地酉阳样本,以高质量党建引领现代化新酉阳高质量发展。要在传达学习上更有深度。各级各部门要第一时间召开党委会和党委理论学习中心

组专题会议传达学习全会精神,深入开展专题研讨,坚持领导干部先学一步、深学一层,切实把思想和行动统一到全会作出的部署要求上来。统筹用好县域媒体平台,全方位、多角度宣传解读全会精神,加快形成全域学习宣传全会精神的强大声势和浓厚氛围。要在凝心铸魂上更有力度。坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,落细落实党建统领“三项重点任务”,全面提高“七种能力”,加快打造“红岩先锋”变革型组织,持续修复净化政治生态,一体推进“三不腐”,全域深化清廉酉阳建设,以自我革命精神引领

社会实践,为新时代新征程全面建设社会主义现代化新酉阳提供坚强保证。要在落地见效上更有质感。深入贯彻市委六届三次全会精神,认真筹备县委十五届五次全会,全面落实党建统领“三项重点任务”,全力打好“三张牌”,加快打造“三新”酉阳,奋力展现“五大新作为”,打造“酉阳800”区域公用品牌,把全会决策部署与酉阳实际结合起来,逐项细化分解为一个个具体行动方案和改革举措,确保市委全会各项部署在酉阳及早落实、及早见效。

县级有关部门负责人列席会议。

围绕全面落实新时代党的建设总要求,县委十五届五次全会明确了“加快建设新时代市域党建新高地酉阳样本”的目标路径。这两天,全会精神在全县广大党员干部中引发强烈反响。

大家认为,县委十五届五次全会深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,认真贯彻落实党的二十大精神,严格对标对表市委六届三次全会精神,对加强党建统领、持续修复净化政治生态、全面提升党的领导力组织力、加快建设新时代市域党建新高地酉阳样本等作出部署,对于激励和动员全县上下深入推进党建统领各项工作,打好“三张牌”,打造“三新”酉阳,展现“五大新作为”,加快推进社会主义现代化新酉阳建设,具有十分重要的意义。

县卫生健康委主任吴小明表示,县委十五届五次全会的召开,充分体现了县委深入贯彻落实党的二十大精神、习近平总书记重要指示批示精神以及市委六届三次全会精神的坚决态度和坚定信心,作出的科学谋划和整体部署,必将更加有力地引领和保障社会主义现代化新酉阳建设。县卫生健康系统将进一步深入学习贯彻县委十五届五次全会精神,进一步统一思想、统一意志、统一行动,围绕提高党的领导力组织力、提升“七种能力”、加快建设新时代市域党建新高地酉阳样本目标,进一步强化医疗卫生健康领域的党建引领、党建铸魂、党建强基、党建提质工作,在全县卫生健康各项工作不断补短板、强弱项,以“民心向党,医患万家”党建品牌为载体,创“三甲”、建高地、搞联盟,为建设“领先渝东南,领跑武陵山”医疗卫生健康高地而努力奋斗。

县商务委主任陈建军表示,将组织商贸系统全体党员干部认真学习贯彻市委六届三次全会精神和县委十五届五次全会精神,全面加强党的领导力组织力,(紧转第三版)

全市农产品加工业重点企业名单出炉

酉阳 6 家企业榜上有名

本报讯 (融媒体中心记者刘琴) 7月7日,记者从县农业农村委了解到,2022年重庆市农产品加工业重点企业名单出炉,我县共有重庆首创农业开发有限公司、重庆琥珀茶油有限公

司、酉阳县敏兴农林有限公司等6家企业上榜。据悉,本次评选旨在培育壮大一批农产品加工业龙头企业,树立一批发展标杆,推介一批发展模式,引领全市农产品加工业

报、区县初审推荐、市级组织复审、专家组评审后予以认定。

今年来,酉阳以“酉阳800”区域公用品牌为抓手,因地制宜、分类培育一批“茶米油蜜”特色农产品品牌,发挥龙头企业在产业链上下游、产业集群发展中的带动作用,进一步整合要素资源,发挥科技创新对产业精深加工的重要支撑作用,集中打造“酉阳800”优势特色产业集群,形成酉阳一乡一品与“三品一标”融合发展矩阵。

学深悟透 学以致用 推动全会精神在广大党员干部中引发强烈反响

——县委十五届五次全会精神在广大党员干部中引发强烈反响

融媒体中心记者 田金凤 白凤英